

昔日沪上清明上河图,今日地产界的奢侈品——

华侨城苏河湾开启上海城市复兴序幕

地产评论员 罗健



华侨城苏河湾 1 街坊室外景观实景拍摄

近期,由《中国经营报》与复旦大学管理学院联合主办、华侨城上海置地协办的“中经·复旦奢侈品高峰论坛”在上海华侨城苏河湾艺术馆圆满落幕,为上海、为中国,上演了一幕具有历史意义的奢侈品交锋盛会。

对于中国地产界来说,这是一则振奋人心的消息。自2010年初华侨城拿下被誉为“上海中心城区最后一块黄金地冕”的苏河湾地块后,一时间成为舆论的焦点。磨砺两载,一向低调的华侨城苏河湾即将“崭露初容”。

不曾忘记,当年“华侨城集团以70.2亿元摘得上海苏州河北岸东块1街坊地块”;时隔半年后,“华侨城再以大热姿态拿下苏河湾41、42号街坊两地块”。至此,全国瞩目的上海中心城区苏河湾板块正式启动,而身为中央企业的华侨城集团在继成功打造2平方公里“新浦江城”和奢华豪宅“西康路989”后,肩负起了复兴上海、重归中心的历史使命。然江湖风声已久,却未曾一窥其究竟。此次华侨城苏河湾汇聚全球奢侈品品牌,逾200位国际品牌掌门人、社会名流、媒体共聚,发表了对于中国奢侈品市场发展之路的真知灼见。对于上海而言、对于苏河湾而言,全球奢侈品牌的齐聚,正式揭开了“华侨城苏河湾”打造上海新地标的华丽篇章。

地产界的奢侈品 呈现上海中心全新地标

本次论坛选址于上海的母亲河——苏州河北岸的苏河湾区域,恰与论坛主题“城市复兴与时尚”息息相关。刚刚过去的6月底,借助全球奢侈品论坛的契机,华侨城苏河湾正式透露该项目中所规划的大量商业业态,全球奢侈品即将汇聚于此。而更令人值得关注的是,世界顶级奢侈品品牌宝格丽全球第四家奢华酒店将继米兰、巴厘岛、伦敦之后,即将落定于华侨城苏河湾,揭幕这一“地产界奢侈品”的华丽盛会。

作为上海市“十二·五”规划项目之一—苏河湾区域的龙头项目,华侨城苏河湾将传承历史文脉,为上海呈现一座融合历史人文、打开苏州河沿线步行商业系

文、高端居住、精品商业、时尚艺术、休闲娱乐为一体的顶级滨水都市综合体。华侨城苏河湾东起河南中路,西临西藏北路,沿母亲河—苏州河长达1公里黄金岸线。其大体量商业将囊括全球一线奢侈品、多功能演艺中心、影视基地、国际一流美术馆、艺术家工作室、豪华住宅、行政公馆、顶级会所、中央公园、国际游艇俱乐部等一系列业态,此外,项目还将引入以私密、定制为主题的奢华创意类品牌群,关注创意类品牌背后的文化理念,营造一种以设计创意为主题的商业氛围,整体形成一片融艺术、时尚、创意等为一体的精品商业群。

今秋重磅亮相 揭开世界级城市复兴序幕

苏河湾区域,海派文明的发源地之一。这里曾是中国民族资本的聚集地、民族工商业的摇篮,与上海跑马厅(现人民广场区域)、外滩万国建筑群一脉相连,共同辉映着“十里洋场”的繁华盛景。

为全面复兴苏河湾昔日的繁荣与辉煌,华侨城苏河湾邀请全球著名建筑设计事务所Foster+Partners担纲整体规划设计,并携手2005年普利茨克奖桂冠得主—Morphosis的创办人汤姆·梅恩,创想了“一个中心,两条轴线”的规划理念。华侨城苏河湾,将以中央公园为核心,通过人文景观轴线和滨水景观轴线,将项目中的历史建筑与新建建筑有机结合,通过恢复历史建筑的肌理、打开苏州河沿线步行商业系

评论

借助苏河湾,华侨城的底气该是十足的。这片位于上海母亲河——苏州河畔的土地,被誉为上海中心城区最后一块可待开发的“黄金宝地”。

那么,华侨城苏河湾能够给上海中心城区未来的发展带来怎样的影响?现在妄自揣测,或许还为时尚早。不过,以下事情却是可以确定的:

从华侨城决定对“苏河湾”进行复兴和规划开始,它就表明了想要为上海留下一处可传承的建筑群;从华侨城决定在上海中心建筑罕有的大型综合体开始,它就表明了想要重现上海昔日繁华中心的决心。

有理由相信,有着成熟成片开发经验的中央企业、国际顶级设计团队和全球奢华品牌以及艺术大师的加盟和支持,华侨城苏河湾必将成为未来上海全新的地标,成为上海又一张散发着艺术与人文气息的城市名片。



三湘七星府邸 推三种定制别墅项目

在拥有上海市中心区自然生态“绿宝石”之称的新江湾城,林立了众多样式的建筑高楼和高端别墅。其中三湘七星府邸未开盘即引起了市场的关注。而关注的焦点首先是新江湾城优越的环境,再者是它依水而筑、临水而居的先天优势,无疑是一个让人心动的别墅项目。

项目地处新江湾城中心腹地,两面环水,是名符其实的水景别墅住宅。距离五角场城市副中心只有2公里,可以说在城市与繁华之间保持恰到好处的距离,既近距离的享有中心城区的繁华,又感受饱含富氧离子原生态空气。三湘七星府邸以平墅、双拼和独栋三种产品限量、定制的方式迎合市场的需求,尤其滨水环绕的生态景观,与建筑巧妙地融为一体,在新江湾城众多名宅中独树一帜。新古典主义的建筑风格,建筑立面精选天然上等石材精工打磨,方寸之间,尽显它与众不同的品质高度。

此次即将推出的平墅大宅,采

用厚板结构设计,平面和空间宽敞大气。将别墅功能扁平化,创造出特有的别墅个性特色。其区间面积为165—266平方米,空间DIY,可自由分割。而双拼别墅及独栋别墅,则恰到好处地运用柱式、券门、红瓦、坡顶、深飘檐等欧洲别墅的经典元素,同时糅合了简约明快的节奏,立面豪华、典雅,在水景、绿景烘托下,于清新自然中显得格外的崇高和尊贵。约7米的客厅挑高,极致空间尺度,体现出建筑的价值内涵。

据悉,为更优质地服务广大购房者,延续三湘高品质楼盘项目,三湘七星府邸将接待处设置在未来海岸销售中心,届时接待中心将以双层联动的方式,以崭新的面貌呈现在购房者眼前。

目前,三湘七星府邸样板间正在紧锣密鼓的施工中,不日即可对外开放,购房者可切身体验浪漫怀古的建筑与时尚生活完美结合所带来的别样感受。

(王蓓莲)

上海买房呼叫中心:400-635-8880转650

新城控股换标 或将成为行业进步标杆

近日,新城控股迎来17年的新变化,将以往红色标志改变成更活跃的绿色球状型标志。本次新城控股以突破性的换标行动,旨在弱市下,转变以高周转策略为依靠的企业定位,进一步优化企业经营模式,以期再度站在行业新起点。

新城控股新标志注重传承和升华。圆形的图形标识由两颗心组成,寓意新城真诚、真心的文化传统和与客户无限沟通连接的美好愿望。标识中的绿色象征地球,代表着生命力、可持续和对未来的展望;灰色代表现代化的建筑,寓意新城控股将秉持绿色可持续发展理念;标志整体为流畅的立体球体状,暗示新城控股不断完善自己,为实现生活“圆满”一直在努力。同时,新城控股也提出了“以心致诚,因你而真”的新品牌主张。

近年来,新城发展速度惊人,早已超越了同起跑线的企业。据悉,

(陆晓松)



看房召集

4006358880 转 999

申亚花满庭

98.8万,享110平方米花园洋房,最后2套,先到先得。

集合地点:8号线航天博物馆站2号出口对面公交车站候车

发车时间:7月14日、7月15日每天10时、12时、14时准时发车,不需要预约,过时不候。

(注:若找不到车请及时与售楼处联系)